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 Паспорт
контрольно-измерительных материалов 
 по учебному предмету «Вероятность и статистика. Базовый уровень».

	№
п/п
	Контролируемые разделы (темы)
предмета
 
	Форма контроля

	1
	Нахождение  вероятности в опытах с равновозможными случайными событиями.
	Контрольная работа №1 «Нахождение вероятности в опытах с равновозможными случайными событиями.»


	2
	Повторение
	Промежуточная аттестация-Итоговая контрольная работа №2




[bookmark: _GoBack]Контрольная работа №1 «Нахождение вероятности в опытах с равновозможными случайными событиями.»


1 вариант
1.  В кармане у Миши было четыре конфеты  — «Грильяж», «Белочка», «Коровка» и «Ласточка», а также ключи от квартиры. Вынимая ключи, Миша случайно выронил из кармана одну конфету. Найдите вероятность того, что потерялась конфета «Грильяж».
2.  При производстве в среднем на каждые 2982 исправных насоса приходится 18 неисправных. Найдите вероятность того, что случайно выбранный насос окажется неисправным.
3.  За круглый стол на 9 стульев в случайном порядке рассаживаются 7 мальчиков и 2 девочки. Найдите вероятность того, что обе девочки будут сидеть рядом.
4.  В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно один раз.
5.  Ковбой Джон попадает в муху на стене с вероятностью 0,8, если стреляет из пристрелянного револьвера. Если Джон стреляет из непристрелянного револьвера, то он попадает в муху с вероятностью 0,2. На столе лежит 10 револьверов, из них только 2 пристрелянные. Ковбой Джон видит на стене муху, наудачу хватает первый попавшийся револьвер и стреляет в муху. Найдите вероятность того, что Джон промахнётся.
6.  Агрофирма закупает куриные яйца только в двух домашних хозяйствах. Известно, что 5% яиц из первого хозяйства  — яйца высшей категории, а из второго хозяйства  — 30% яиц высшей категории. В этой агрофирме 15% яиц высшей категории. Найдите вероятность того, что яйцо, купленное у этой агрофирмы, окажется из первого хозяйства.

Задания 1-4 по 1 баллу, задания 5 и 6 по 2 балла
«2» - 0-2 балла, «3»  3-4 балла, «4» - 5-6 баллов, «5» 7-8 баллов





2 вариант

1.  На экзамен вынесено 60 вопросов, Андрей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный вопрос.
2.  Фабрика выпускает сумки. В среднем на 190 качественных сумок приходится восемь сумок со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. Результат округлите до сотых.
3.  За круглый стол на 5 стульев в случайном порядке рассаживаются 3 мальчика и 2 девочки. Найдите вероятность того, что девочки будут сидеть рядом.
4.  В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно два раза.
5.  Ковбой Джон попадает в муху на стене с вероятностью 0,9, если стреляет из пристрелянного револьвера. Если Джон стреляет из не пристрелянного револьвера, то он попадает в муху с вероятностью 0,4. На столе лежит 10 револьверов, из них только 2 пристрелянные. Ковбой Джон видит на стене муху, наудачу хватает первый попавшийся револьвер и стреляет в муху. Найдите вероятность того, что Джон промахнётся.
6.  Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 60% яиц из первого хозяйства  — яйца высшей категории, а из второго хозяйства  — 70% яиц высшей категории. Всего высшую категорию получает 65% яиц. Найдите вероятность того, что яйцо, купленное у этой агрофирмы, окажется из первого хозяйства.

 Задания 1-4 по 1 баллу, задания 5 и 6 по 2 балла
«2» - 0-2 балла, «3»  3-4 балла, «4» - 5-6 баллов, «5» 7-8 баллов
Ключ
	№ п/п
	№ задания
	Ответ

	1
	320208
	0,25

	2
	282856
	0,006

	3
	325904
	0,25

	4
	282854
	0,5

	5
	320957
	0,68

	6
	320751
	0,6

	2
	вариант
	

	1
	1001
	0,95

	2
	283639
	0,96

	3
	325905
	0,5

	4
	283467
	0,375

	5
	320999
	0,5

	6
	320741
	0,5



Критерии оценивания
	Отметка
	Количество баллов

	2
	<3

	3
	3 – 4

	4
	5-6

	5
	7-8

	всего
	8 баллов




Контрольная работа №2- Промежуточная аттестация «Теория вероятностей и статистика»

Вариант 1

1.  В среднем из 880 телефонов, поступивших в продажу, 11 с браком. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный телефон исправен.
2.  В магазине электроники некоторое количество планшетов: 15 с диагональю 7 дюймов, 31 с диагональю 7,9 дюймов и 4 с диагональю 8 дюймов. Покупатель случайным образом берет планшет. Найдите вероятность того, что покупатель взял планшет с диагональю 7,9 дюймов.
3.  Вероятность того, что новый телефон будет хорошо работать дольше трех лет, равна 0,84.  Вероятность того, что он прослужит дольше четырех лет, равна 0,58. Найдите вероятность того, что он прослужит от трех до четырех лет. 
4.  Сколько четырехзначных паролей можно составить из цифр 2,4,9,1 (цифры в числе могут повторяться)?
5.  В среднем у каждого владельца телефона есть по 3 различных чехла. Какое из следующих утверждений верно?
1)  Обязательно есть человек, у которого есть 4 чехла.
2)  Обязательно есть человек, у которого 1 чехол.
3)  Обязательно есть человек, у которого меньше 4 чехлов.
4)  Обязательно есть человек, у которого больше 5 чехлов.
6.  К каждому планшету прилагается инструкция. Вероятность того, что инструкция будет только на русском языке, равна 0,23. Вероятность того, что инструкция будет на английском языке, равна 0,4. С какой вероятностью встретиться инструкция только на русском или только на английском языке?

[bookmark: _Hlk164807597]7.  В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что сумма выпавших очков равна 7. Результат округлите до сотых.
8.  Стрелок 3 раза стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при оном выстреле равна 0,7. Найдите вероятность того, что стрелок первые 2 раза промахнулся в мишень, а последний раз попал.
9. Ковбой Джон попадает в муху на стене с вероятностью 0,9, если стреляет из пристрелянного револьвера. Если Джон стреляет из не пристрелянного револьвера, то он попадает в муху с вероятностью 0,3. На столе лежит 10 револьверов, из них только 4 пристрелянные. Ковбой Джон видит на стене муху, наудачу хватает первый попавшийся револьвер и стреляет в муху. Найдите вероятность того, что Джон промахнётся.






Вариант 2

1.  В среднем из 990 планшетов, поступивших в продажу, 22 с браком. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный планшет неисправен.
2.  В магазине электроники некоторое количество телефонов одной модели: 19 черных, 14 серебристых и 17 белых. Покупателю на кассе выдают случайно выбранную упаковку с телефоном. Найдите вероятность того, что покупатель получит телефон белого цвета.
3.  Вероятность того, что новый планшет будет хорошо работать дольше пяти лет, равна 0,94.  Вероятность того, что он прослужит дольше 6 лет, равна 0,73. Найдите вероятность того, что он прослужит от пяти до шести лет. 
4.  Сколько трёхзначных паролей можно составить из цифр 0,7,9 (цифры в числе не повторяются)?
5.  Средняя количество времени, проведенное за использованием планшета, составляет 2 часа в день. Какое из следующих утверждений верно?
1)  Обязательно найдется человек, который использует планшет более 3 часов в день.
2) Обязательно найдется человек, который использует планшет 1 час в день.
3)  Обязательно найдется человек, который использует планшет 2 часа в день.
4)  Обязательно найдется человек, который использует планшет менее 3 часов в день.


6. В интернете множество статей про марки телефонов. Вероятность того, что встретится статья про «Сони», равна 0,16. Вероятность того, что статья будет про «Нокиа», равна 0,26. С какой вероятностью встретится статья про одну из этих двух марок, если не встречаются статьи сразу о двух марках?

7.  В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что сумма выпавших очков меньше 7. Результат округлите до сотых.
8.  Стрелок 3 раза стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при одном выстреле равна 0,3. Найдите вероятность того, что стрелок первые 2 раза попал в мишень, а последний раз промахнулся.
9. Ковбой Джон попадает в муху на стене с вероятностью 0,8, если стреляет из пристрелянного револьвера. Если Джон стреляет из не пристрелянного револьвера, то он попадает в муху с вероятностью 0,4. На столе лежит 10 револьверов, из них только 5 пристрелянные. Ковбой Джон видит на стене муху, наудачу хватает первый попавшийся револьвер и стреляет в муху. Найдите вероятность того, что Джон промахнётся.
 


В таблицах представлено распределение заданий по уровням сложности. Задание считается выполненным, если записанное решение приводит к верному ответу.
Максимальный первичный балл за выполнение всей работы — 12.
	№ заданий
	Уровень сложности
	Баллы за выполнение

	1
	Б
	1

	2
	Б
	1

	3
	Б
	1

	4
	Б
	1

	5
	Б
	1

	6
	Б
	1

	7
	П
	2(2 - за верно выполненное задание и получение ответа, 1- ход решения верный, но допущена арифметическая ошибка)

	8
	П
	2(2 - за верно выполненное задание и получение ответа, 1- ход решения верный, но допущена арифметическая ошибка)

	9
	П
	2(2 - за верно выполненное задание и получение ответа, 1- ход решения верный, но допущена арифметическая ошибка)



	Отметка
	Баллы

	5
	11-12

	4
	7-10

	3
	4-6

	2
	Менее 4



